Bod 7.
Plán investičních akcí na rok 2026, dotační zdroje
Vážení zastupitelé,

předkládám návrh investičních akcí na příští rok a nové dotační možnosti v obnově obecního majetku navržené Radou obce a projednané s investiční komisí a finančním výborem.

	 
	Návrh investičních a rozvoj. akcí na rok 2026
	Náklady v tis.Kč
	Dotační zdroj
	Výše možné dotace v tis Kč
	schválený rozpočet tis.Kč

	1
	Rekonstrukce břehů Zrzávky - PD 
	800
	?
	 
	 

	2
	Doplnění VO 
	800
	 
	 
	 

	3
	Radar u ZŠ - spol.s NJ
	400
	 
	 
	 

	4
	FVE na ČOV, úprava PD, adm.dotace
	2 800
	NPO ?
	1 100
	 

	5
	Zpracování strategického dokumentu SECAP+
	200
	SFŽP
	 
	 

	6
	Rekonstrukce/oprava dětských hřišť, hrací plochy MŠ
	1 500
	 
	 
	 

	7
	Hasičská zbrojnice - rekonstrukce kuchyně
	400
	 
	 
	 

	8
	Opravy chodníků a MK, demolice lávek
	1 500
	MMR ?
	 
	 

	9
	Obnova sběrných nádob na tříděný odpad, úprava sběrných míst
	1 100
	OPŽP
	600
	 

	10
	Bývalý obchod na Dolním - architekt. studie/PD
	2 000
	IROP/MPO/MMR/MSK
	 
	 

	11
	Obnova techniky pro techn. správu
	1 000
	MAS -SZIF
	500 ?
	 

	12
	Rekonstrukce úpravny vody Straník - PD
	1 300
	MSK
	 
	 

	13
	Chodník na Kútě PD (pro stavbu chodníku k zastávce)
	600
	SFDI/MAS IROP
	 
	 

	14
	Participativní rozpočet
	300
	 
	 
	 

	15
	Dešťová kanalizace (Na Kopečku)
	1 200
	MMR ?
	 
	 

	16
	Nákupní středisko - příprava odkupu
	300
	 
	 
	 

	17
	Zajištění svahů (u Cahlíků) příprava PD
	300
	 
	 
	 

	18
	Rekreační zázemí u VN Kacabaja (závora, lavičky, ohniště, mob.sprcha)
	1 000
	 
	 
	 

	19
	Odstraňování povodňových škod (povodeň 9/2024)
	2 000
	ŽIVEL 1 MMR
	?
	 

	20
	Rekonstrukce fotbalového hřiště (hrací plocha, závl.systém)
	500
	NSA Kabina
	?
	 

	21
	ZŠ dílny a senzomotorická tělocvična
	1 750
	MAS IROP
	1400?
	 

	 
	Celkem
	21 750
	 
	1700
	0
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1
Rekonstrukce břehů Zrzávky - PD - byla podepsána SoD na změnu PD s autorem původní PD "Zrzávka v Hodslavicích I." Projekční kancelář VrV.  Jednání s ŘSD – požadavky  na  budoucí převody a odkupy majetku prodloužily přípravu a nyní se PD dokončuje .
2
Doplnění VO –  rozšíření VO, bezp. nasvětlení budoucího přechodu pro chodce na novém cyklochodníku, oprava vedení VO, nová vánoční výzdoba - příprava.
3
Radar u ZŠ - spol.s NJ– radar u ZŠ ve spolupráci s MP NJ – probíhá projektová příprava. 
4
FVE na ČOV, úprava PD, adm. dotace   –  podána žádost o dotaci na FVE a akumulaci. Po obdržení dotace proběhne realizace FVE.
5
Zpracování strategického dokumentu SECAP+ – zapojíme se s okolními obcemi do vypracování SECAP+ (Akční plán pro udržitelnou energii a klima a slouží k definování konkrétních opatření a cílů pro snížení emisí skleníkových plynů a zlepšení energetické efektivity v daném území) v rámci MAS Lašsko. 
6
Rekonstrukce/oprava hřišť – opravy stávajících dětských hřišť, doplnění novými prvky, rekonstrukce plochy hřiště MŠ.
7
Hasičská zbrojnice - rekonstrukce kuchyně – výměna nábytku a zařízení kuchyně, stav. úpravy – proběhl výběr zhotovitele, realizace leden 2026.
8
Opravy chodníků a MK, demolice lávek  - demolice 2 nevyužívaných lávek, které zhoršují průtočnost koryta Zrzávky a způsobují rozlití toku při povodních, bez dotace – vypracována PD na demolici z rozpočtu obce, probíhá inž. činnost. Opravy MK a chodníků dle potřeby.
9
Obnova sběrných nádob na tříděný odpad, úprava sběrných míst –  obdržena dotace z OPŽP, nádoby na plast vyměněny, příprava administrace VZ na úpravu míst, realizace po vysoutěžení.

10
Bývalý obchod na Dolním - architekt. studie/PD – Proběhla konzultace projektu s pracovníky Státního fondu podpory investic k výběru zhotovitele PD a je vypsána VZ na projekt (zjednodušená varianta arch. soutěže), následně odborná komise vybere nejvhodnější návrh a bude vypracována PD. Na všechny stupně PD hodláme podat žádost o dotaci pokud bude vhodná dotační podpora na projektovou přípravu (MMR – Národní plán obnovy, MSK OP ST na přípravu PD s dotací 75% apod.). 
11
Obnova techniky na údržbu zeleně –  nakladač kontejnerů, sypač (podána žádost o dotaci MAS), robotická sekačka trávy pro fotbal. Hřiště z rozpočtu obce.

12
Rekonstrukce úpravny vody Straník PD – pořízení PD na rekonstrukci úpravny vody ve Straníku – VZ na zhotovitele PD zadána firmě Projekty Vodam s.r.o., Hranice, za cenu 1 204 071 Kč s DPH, nyní v realizaci.
13
Chodník na Kútě - PD - pro stavbu chodníku k zastávce – pořízení PD prodloužení chodníku od stávajícího po BUS zastávku pod viaduktem – zpracována studie (variantní řešení) – probíhá posouzení na DI a ŘSD. Poté bude zadána tvorba PD.
14
Participativní rozpočet -   limit na projekt 100tis.Kč. Vypsání v únoru 2026.
15
Dešťová kanalizace (Na Kopečku) – prodloužení dešťové kanalizace v lokalitě  „Na kopečku“ dle zpracované PD.

16
Nákupní středisko - příprava odkupu – náklady na přípravu odkupu části/celé budovy nákupního střediska (znal.posudek, odborné právní a realitní služby).

17
Zajištění svahů (u Cahlíků) příprava PD – příprava řešení svahové nestability pod MK nad rodinnými domy (geodet./geotech.práce, PD).

18
Rekreační zázemí u VN Kacabaja (závora, lavičky, ohniště, mob.sprcha) – doplnění mobiliáře a vybavení zázemí pro rekreanty u VN Kacabaja (z rozpočtu obce).

19
Odstraňování povodňových škod (povodeň 9/2024) – náklady na odstranění povodňových škod na dešťové kanalizaci, VN Kacabaja – PD na odbahnění a opravu povodní poškozeného přepadu je hotova, realizace dle obdržení dotace, PD na rekonstrukci mostu č.8 (na Léchu) – v realizaci firmou VDS, opravy dešťové kanalizace a MK byly provedeny, náklady na administraci a podání žádosti o dotaci MMR ČR z výzvy Živel 1.

20
Rekonstrukce fotbalového hřiště (hrací plocha, závl.systém) – náklady na přípravu PD na rekonstrukci hrací plochy fotbal. hřiště, + závlahový systém vč. doplnění zdroje vody a na podání žádosti o dotaci z NSA Kabina.
21
ZŠ dílny a senzomotorická tělocvična – projekt ZŠ, dotace z MAS IROP.

Budete-li mít jakýkoliv dotaz, ráda zodpovím.

Pavla Adamcová
